苏州骏创汽车科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

投资者关系活动类别

- □特定对象调研
- √业绩说明会
- □媒体采访
- □现场参观
- □新闻发布会
- □分析师会议
- □路演活动
- □其他

_, 投资者关系活动情况

活动时间: 2024年4月3日

活动地点:公司在全景网"投资者关系互动平台"(https://ir.p5w.net)举办 2023 年度报告业绩说明会,并与投资者进行了沟通与交流,本次年度报告业绩说明会 采用网络远程的方式举行。

参会单位及人员:通过网络方式参加 2023 年年度报告业绩说明会的投资者。 上市公司接待人员:董事长兼总经理:沈安居先生:董事会秘书:姜伟先生: 财务总监: 唐满红女士; 保荐代表人: 王飞跃先生。

三、 投资者关系活动主要内容

本次业绩说明会通过播放公司宣传视频、年报解读视频等形式,对公司情况及 2023 年经营业绩情况进行了全面介绍。同时公司在业绩说明会上就投资者关心的问题进行了回答,主要问题及回复情况如下:

问题 1、请问公司自己如何评价 2023 年的经营业绩情况?

回复:感谢您的提问,2023年是公司上市的第二年,受益于汽车行业的逐步放量以及新能源汽车行业的快速发展,公司经营业绩也在近几年实现了稳步增长。2023年,经过公司全体管理层和员工的努力,在行业整体压力较大的背景下公司依然收获了营收和净利润的双增长,毛利率也有所提升。谢谢!

问题 2: 您好,请问最新数据显示 2024 第一季度 T 公司销量下滑幅度较大,请问公司有什么看法?

回复:感谢您的提问,展望未来,汽车销售行业将继续受益于经济稳定增长和消费升级的推动。同时,随着新能源、智能化等技术的不断发展,汽车销售行业将面临新的发展机遇和挑战。截至目前,公司生产经营正常。公司将凭借自身生产经验和发展优势,深耕现有客户及成熟产品,同时积极开拓国内外新客户、新业务,提升公司可持续发展能力。谢谢。

问题 3: 报告期内,公司外销收入增幅较快,请问未来在拓展海外市场方面有何规划?

回复:感谢您的提问,受益于新能源汽车的高速发展,公司配套于主要客户 T 公司的产品外销收入增幅较快。为了更好的服务客户,提升全球化配套能力,公司已在美国设立子公司,未来将积极拓展海外汽车零部件市场,谢谢。谢谢。

问题 4: 2023 年对新能源汽车行业来说是机遇也是挑战,苹果等公司相继 宣布放弃甚至推迟新能源汽车开发计划,汽车行业面临格局重塑,请问公司如 何看待以及应对未来的行业形势?

回复:感谢您的提问,随着环保问题日渐突出,在政府政策及新能源技术进步的推动下,近年来新能源汽车市场取得了快速发展,新能源汽车市场销量呈现上涨态势。据中国汽车工业协会统计显示,2023年新能源汽车持续快速增长,新能源汽车产销分别完成958.7万辆和949.5万辆,同比分别增长35.8%和37.9%,市场占有率达到31.6%,高于上年同期5.9个百分点,产销量连续9年位居全球第一,新能源汽车销量市场占有率持续扩大,销量增长势头依然

强劲。公司有理由相信,新能源汽车行业在目前处于技术快速更迭、市场占有率快速提升的阶段,公司将坚持与产业链上下游合作伙伴协同发展,互利共赢,共同推动新能源汽车行业高质量发展。同时,公司将密切关注行业发展态势,适时调整策略,谢谢!

问题 5: 相比于公司 2022 年度的分红预案,公司 2023 年的分红方案似乎颇显逊色,在公司业绩持续向好的背景之下,公司回馈广大投资者的实际行动在哪里?

回复:感谢您的提问,公司始终坚持以实际行动积极主动回报广大投资者,公司 2023 年年度权益分派预案,拟以未分配利润向全体股东每 10 股派发现金红利 1.00 元(含税),预计派发现金红利 1,001.51 万元。最近三年已分配及拟分配的现金红利总额(包括中期分配的现金红利 3,091.20 万元)共计 6,852.71元,占最近三年年均归属于上市公司股东的净利润比例为 116.04%。未来公司将继续努力经营,在业绩较好的情况下兼顾长远发展,积极以实际行动回报投资者。谢谢!

问题 6: 目前公司正在进行再融资,请问目前进展如何,预计什么时候能够完成新股发行上市?

回复:感谢您的提问,目前,公司再融资工作正处于第二轮问询回复的准备阶段。公司将严格按照法律、法规及公司章程的相关规定,结合公司实际经营情况进行决策,并履行相应的决策及披露程序。敬请关注公司届时在法定信息披露媒体上披露的信息,谢谢!

问题 7: 公司主要客户是 T 公司,请问是否存在客户集中度太高的风险?被 T 公司排除出供应链的风险大不大?

回复:感谢您的提问,公司主要客户为 T 公司,在全球细分新能源汽车领域内,其具有一定的占有率,基于行业特性,头部企业具有了较高份额,使得公司存在客户集中度情况。通常在汽车零部件行业,当确定了稳定的供应商名单后,为了产品性能的一致性与稳定性,汽车配件商与下游客户拥有较强的粘性,一般情况下如无重大情况将不会调整,这使汽车零部件的供应具有一定的排他性,供应商资质成为较高的行业门槛。此外,汽车厂商有召回制度、三包要求等,对汽车零配件供应商会有追偿机制,所以对供应商的进入门槛要求比较高;更换供应商会大量增加客户的额外成本(比如:模具费用、路试费用等),

同时新项目立项时为了确保质量,会考虑优先原供原则,一旦成为其供应商后,轻易不会改变。谢谢!

问题 8:目前行业经常提及"以塑代钢",公司认为目前国内"以塑代钢"的应用广泛程度如何,未来还有多大的空间?

回复:感谢您的提问,"以塑代钢"是实现汽车轻量化的重要途径,增强了汽车加速性能,也有助于提升安全性能。以塑料零部件为代表的轻量化零部件以其较低的密度和优质的性能特征,逐渐替代传统的金属零部件,在汽车零部件中的应用比例不断上升。目前,发达国家汽车平均塑料用量达到300kg/辆以上,而国产汽车的平均单车塑料用量约为100kg。随着受重视程度的不断增加,我国汽车塑料用量和汽车塑料零部件在未来将有望释放巨大的空间。谢谢!

问题 9: 公司是否已加入小米供应链,对低空经济有否布局?

回复:公司"以塑代钢" 等核心技术,是实现汽车轻量化的重要途径,已被广泛应用于汽车零部件行业,且可以拓展其他领域的类似需求。截至目前,公司未与低空经济以及小米汽车产生合作,且由于未获取到低空经济客户的相关产品图纸,无法识别其产品参数、性能要求、试验大纲等信息,因此无法精确判断评估可行性。感谢您的建议和提问!

苏州骏创汽车科技股份有限公司 董事会 2024年4月8日